



**ФИЛИАЛ ОАО «РЖД»
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ
ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

пр. Революции, 18,
г. Воронеж, 394036,
Тел.: (473) 265-44-50, факс: (473) 265-48-48
E-mail: uvzd@serw.ru, www.uvzd.rzd.ru

И.о.начальника
управления образования и
науки Липецкой области

Л.А.Загеевой

«20» 04 2020 г. № 26/ЮВЭСИИТ

На № _____ от _____

**О профилактической работе по
предупреждению детского травматизма**

Уважаемая Лилия Александровна!

ОАО «РЖД» обеспокоено сложившейся ситуацией с травматизмом граждан, не связанных с производством, в том числе несовершеннолетних на территории объектов инфраструктуры ОАО «РЖД».

По итогам 1 квартала 2020 года на полигоне Юго-Восточной железной дороги произошел 21 несчастный случай от наезда подвижного состава, с количеством пострадавших 21 человек, в том числе 2 несовершеннолетних, из них со смертельным исходом 16 человек. В состоянии алкогольного опьянения находилось 3 человека.

В аналогичном периоде 2019 г. произошло 13 несчастных случаев от наезда подвижного состава, с количеством пострадавших 13 человек, из них со смертельным исходом 8 человек. В состоянии алкогольного опьянения находилось 4 человека.

По сравнению с аналогичным периодом 2019 г. количество граждан пострадавших от наезда подвижного состава в 2020 г. выросло на 38%, количество граждан, пострадавших со смертельным исходом – на 50%, количество несовершеннолетних – на 200%.

Самыми распространенными нарушениями правил безопасного поведения на железной дороге и основными факторами травмирования по-прежнему остаются переход путей в несанкционированном месте и перед близко идущим поездом.

Особая проблема - травмирование детей и подростков на железной дороге. Причина несчастных случаев с несовершеннолетними - либо вина взрослых, либо беспечность самих подростков, либо хулиганство, в любом случае - грубое нарушение правил нахождения на железной дороге.

Работниками железнодорожной отрасли регулярно проводятся необходимые мероприятия, направленные на предупреждение травматизма граждан, в том числе детей, а именно: разъяснительная работа в учебных заведениях среди детей, подростков, их родителей о необходимости соблюдения правил безопасности на железной дороге; распространяются памятки, буклеты; печатаются статьи; проводятся выступления по радио и телевидению; устанавливаются плакаты и знаки по безопасности граждан в местах прохода граждан через железнодорожные пути; строятся пешеходные переходы со световой и звуковой сигнализацией и ограждения вдоль железнодорожного полотна. Однако, как показывают цифры отмеченной выше печальной статистики, данных мер оказывается недостаточно.

Учитывая серьёзность проблемы, прошу Вас, уважаемая Лилия Александровна, рассмотреть возможность применения новых форм доведения информации до детей о правилах нахождения на объектах железнодорожной инфраструктуры (школьные сайты, электронный дневник, компьютерные игры и т.д.) в частности «Dnevnik.ru».

Для использования в профилактической работе рекомендуем использовать информационно-методические материалы, размещённые на официальном сайте ЮВЖД в разделе «Твоя безопасность», который включает в себя подразделы с информацией о непроизводственном травматизме, детской безопасности и вандализме. В данных вкладках размещены профилактические видеоролики, мультфильмы, памятки и другие материалы по данной тематике, доступные для скачивания по ссылке: http://uvzd.rzd.ru/static/public/ru?STRUCTURE_ID=4253

С уважением
И.о. главного инженера
Юго-Восточной железной дороги



Ю.М.Анучин